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Ata da 1ª Reunião Plenária de 2018 do 11I Plenário do Conselho Regional de Psicologia da 19ª

Região, realizada no dia 13 de janeiro de 2018, em Aracaju/SE.

1 Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, das dezesseis horas e trinta minutos às

2 vinte horas e trinta minutos, realizou-se a 1ª Reunião de Plenária do Exercício de 2018 do 111

3 Plenário do CRP19 (2016-2019), em sua sede à Rua Osvanda Oliveira Vieira, Nº 128, Bairro

4 Pereira Lobo, Aracaju/SE. Fizeram-se presentes 06 Conselheiras (os): Frederico Alves

5 (efetivo), Eleonora Vaccarezza (efetiva), Petruska Passos(suplente), Jayane Trindade (efetiva)

6 - participação online à distância, e Adriana Moraes (efetiva) e Lidiane dos Anjos (efetiva).

7 Conselheiras(os} Suplente(s} que se torna(m} Efetivas(os) nesta plenária: Petruska Passos.

8 Faltaram com justificativa antecedendo a data da plenária: Baruc Correia Fontes (suplente),

9 Claudson Rodrigues (suplente), Michelle da Conceição (efetiva), Oanilo Rocha (efetívo). Nesta

10 plenária contou-se com a participação da além da técnica de pesquisa do CREPOPe do

11 psicólogo membro da COE, Mário Fraga, que apresentaram o projeto para o 111 Congresso

12 Sergipano de Psicologia a este plenário. PAUTA: Leitura da Ata Plenária anterior;

13 Acompanhamento Financeiro; Repassesreunião de tesoureiros; Resolução das anuidades dos

14 CRP's; Repasses APAF; Reunião CRP/ABEP/SINPSI; Estágios CRP; Representações CRP;

15 Interiorização CRP; PCMSO/PPRA/EXTINTORES; Inclusão Guilherme Caldeira (COE). O

16 Conselheiro Presidente Frederico deu início à reunião solicitando a apreciação do ponto 11 da

17 pauta referente ao 11I Congresso Sergipano de Psicologia, na qual a data para a sua realização

18 está prevista, conforme seu projeto Básico para as datas: 27, 28 e 29 de Agosto/2018, na

19 Faculdade Maurício de Nassau, terá formato compostos por mesas de conferência e vivências

20 a serem conduzidas por psicólogas/os do regional e de convidadas/os custeadas/os pelo

21 Conselho Federal de Psicologia, a plenária aprovou o projeto da execução da proposta

22 apresentada durante a reunião com a ressalva de que, os custos devem ser de até R$

23 3.000,00. Após a votação, o conselheiro Frederico apresentou o Acompanhamento Financeiro,

24 com saldo na conta corrente de R$ 8.720,10 e na conta poupança de: R$101.093,63,

25 perfazendo um total de R$109.813,73, tendo sido questionado os seguintes itens de data: 07

e 13, o plenário pede elucidações referentes ao tipo de vínculo que as prestadoras de serviço26

27 de limpeza possuem com este CR;sobre o item da data 10, o plenário pede elucidação quanto
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à utilização do serviço de telefonia corporativo. Dando prosseguimento, Frederico menciona

que os repasses da referida reunião já foi realizado pela conselheira Vanessa por e-mail.

Continuando, sobre o ponto 4 (Resolução das anuidades dos CRP's), o conselheiro Frederico

informou que os boletos das anuidades do exercício 2018 serão emitidos por e-mail para

todas/os profissionais. Prosseguindo, o conselheiro Frederico solicitou ao plenário que os

repasses da APAF fossem encaminhados por e-mail para todas/os conselheiras/os, aprovado

pela plenária. Continuando, Frederico informou que havia convocado reunião com as

entidades representativas da Psicologia no Estado, com data prevista para dia 26 de janeiro,

com as seguintes pautas: a} análise contextual da Psicologia sergipana; b) organização de
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evento envolvendo as entidades para prestação de contas e elucidações para a categoria, a

conselheira Eleonora sugere que o evento seja realizado dentro do 111 Congresso Sergipano de

Psicologia, a plenária aprova a sugestão, com a ressalva de se realizar um evento anterior ao

40 do congresso. Prosseguindo, a conselheira Petruska menciona sobre a inserção dos ex-

41 estagiários Carlos e Sérgio na comissão de Credenciamento de Sites, aprovado por

unanimidade a inserção dos estudantes como colaboradores da referida comissão, tendo em

vista que esta já é uma prática institucionalizada nos demais grupos e comissões deste

conselho. O conselheiro Frederico menciona sobre a atual situação do Conselho em relação a

suas representações nos diversos espaços de controle e representação junto à sociedade civil

organizada, o plenário aprovou a instituição de critérios para a elegibilidade destas

representações, sendo os seguintes: a} os nomes indicados deverão ser verificados mediante

entrevista; b) deverá ser verificada a situação de adimplência perante a este CR; c) os nomes

deverão ser aprovados pelo plenário; d) após aprovação deverá ser lavrado um termo de

compromisso, no qual a referida representação se compromete a emitir relatório mensal das
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51 atividades enquanto representante do Conselho Regional de Psicologia. Frederico Alves

menciona que tem um projeto para a interiorização do Conselho Regional, e que irá convocar I
uma reunião com a/o presidentes da COE e COF para discutir o projeto, bem como sua

viabilidade. Frederico Alves comunica que já foi a realizada a verificação e execução de ações

referentes a estes itens. Sobre a Representação ABEP, o conselheiro presidente, anuncia sua

retirada da coordenação desta instituição e que a psicóloga Rochelle Barbosa irá assumir o

posto em seu lugar. Reunião dos CRsNordeste, Frederico fala sobre uma proposta de reunião
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58 para os dias 23 e 24 de fevereiro na sede do Conselho Regional de Psicologia da Bahia,

59 proposta pelo Conselho Regional da Bahia com vistas à articulação dos estados do nordeste.

60 Campanha do janeiro branco, Frederico apresenta resumo das atividades já realizadas durante

61 a campanha e sobre a vinda de Leonardo Abrahão, juntamente com a programação.

62 Campanha TV CRP, fala do orçamento que levantou para a viabilização do projeto, que visa a

63 produção de materiais para lançar no site e nas redes sociais. Prosseguindo com a pauta, a

64 conselheira lidiane dos Anjos e o conselheiro Frederico, menciona como tem sido realizado o

65 trabalho da assessoria de comunicação, e alguns pontos que não estão alinhados com as

66 expectativas do trabalho de uma assessoria de comunicação, as conselheiras Eleonora e

67 Petruska mencionam que a assessoria atende as suas expectativas em relação aos trabalhos

68 que vem sendo desenvolvidos. o plenário aprova a convocação de reunião entre a assessoria

69 de comunicação e a diretoria na próxima reunião que ocorrer. Sobre o tópico 17, referente a

70 inclusão do psicólogo Guilherme Caldeira na COE, o plenário não aprovou a sua inserção,

71 devido ao não cumprimento de critério estabelecido por este plenário em ata do ano de 2016

72 para a sua elegibilidade em comissões deste CR. Ficou estabelecido que a próxima plenária

73 ocorresse em data a ser consultada por e-mail, Os pedidos de inscrição e reativação foram

74 aprovados. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada

75 será assinada por mim, conselheira Eleonora Vaccarezza Santos de Freitas secretariando essa

76 plenária e pelas (os) demais presentes.
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